1,002 vezafys

001L:L DIDYS

2/Tz0 v/¢ — mjunsk UN

LL/98-9¥£8—Il d9

yajumpidn JN

ousibiwzg pipzsAy

zu)

jomopyalold

0920259 Z¥0 °Is}
£8/5T YNVINT 1N 7007 8G4—18
QU3IOINZS QUVZSAY

-d9Ud

2/ 20 @uzoszidod afosnszid
ynjaip oulwb — simoiugdg m [ejosap Aoyn |
[suspp 21N AMopngazid Aupmopng yafoud

204 o, < LGBl oo XIS Waz0yT — - 08'G81 088/ 097
SE | eS8l cbesl e TE | 9/'G8l| ¥5'S8l - 007
= S S
NS €591 F 91 <SS
;; nn l
==
N\ . . . .
e O 0781 888 48/ 000 | o ] US| 058)| 26581 | 00
|
S | ~ |
= ke l
8 | s |
o | L 9c'S8l| ¥8¥81 e Lozz & l 89'G81|9C°S8I | g9cg 00
8L¥81 - 967 : .
I or'Hel 2891 E 987 i 0c 581 groa[ %2
- y 4 . ool 60 0S8l - 967
407047 — ovsel G @ sl \wewterr
0,58l o5l g
P Zovsi|osval|” [on7
EE I 1681 WG T . . o o
§g W Ecg | W 69°G81 | Lz'S81 07 60981, L9°C8I 6098/ 95/
o
o ,' ¥6 81+ £80 QL2 |
== o
+O— 9881\ 9¥'481| 66781 | 000 == :
o |, 2SI/ 0 © W | GO'GBL|CCS8L |2/ 58/ 000
~ |
N
S f v8Y81 | Th 8L | s/ | 0 P |
S e % 0z
\ 9c'v8l - 97 =3 | 19°G8L{61°G8L | o/ | 2
I or8l os1 L 067 L3 ole
% : 9059/ 96¢ ——1 L0'G8I eS8l g, ~ e
HIZ0¥T — — : A% - : Ve EE
do el 29t £958l 09551} %% 3
I oy 09'8! 0958/ 89%
l 89'G8l 898l 95 ¢ =0 01°981|89°S81| 0/ : i
S /981 F 0070
| T | T £9'G81 278! - 07 ~
~o
| == ILSBI L5 o~
’F 19781 W v i
| , | == 3
IS5 (gv6)| CE VBl e ~ 6 | 65°681|81°G81 |/ 55/ F 000
| GLv61 |
EE | 8
N - 81| '
i | o L= GG'G8LI Y18l | 4/ vy :?g?
== | . 108! - 097
N . P : : 10°G8! -o0%
© \8'¥6| 65°Y8L| L6789/ | a0
A g o , QLSaLL SH T
| 497047 — - 0,68l wegitir
< I
Pt | oo . o/ o 081! 081l v 98/l 229
g | asz%cg ,ﬁ 095817, -cq, | 299/ [ 54 71'981' 0£°G81
~oS | . .
l mS G887 | yo704] - — 86°G8l G658/ I1£2
Ly L8796} L or " { EE G0981| £9°G8l 84
| 66761 gyyg1 LOFY == 8 |
| 6761 %% | == 20981} 6570
: = : 2O 10981 | 65581\ /0981 200
+ . . A o
: o L 2;i§t $0'G81 05%7/-;7? é
| oo/ [ P 99/ VL4 Y
| — 6848 vessl —%% 3 {egat | csl DI Gz
ET7(0 Vg IR R— 6r9L s | 970N - - Ass‘sgt sooerLcor | yozoun - - A 1681 ccemt v 9sit 09z
o @ @
2 2 2 2 2 2
E|l o c | ‘& = 2 =
gl £ 2|8 g| & F 8|y S| E|&| 8|y
Bl el 2| 2| £ Sl 2| g 2| g e | o | 2| S8
o [+ 4 [= 4 o o (=% o o o o o o o o o
‘ 2002 ua:“s 0011 oIS Le/s:zugrfaznglg"ﬁuzég; 8S1-16 Z/ 1°Z0 auzoazidod 9[0J>|92JC|
z/1'20 17/2;9:11;828:: L —— ONIIDINZS QHVZSAH UnaIm DLI!LLIB _ Q!MOJQDG M !-QIOSQM /(O!|I"l I
oa1biwzs p4pzsAy -zu ullbmo:p]afm: @d'uu !.QUSDP Q!ln KMopanZJd /(UDlMOpnq 1)19[0Jd
068} ooy (9065/ 1 057 - , ,
Se g/ 48| | 8048} WA MM - - G681 - 059
EE 99°¥81 a0z
RS | |
= l
o l
== \ l
o O— 0648} | 1481|678/ F 000 1961 L0y
l . .
o~ 6gv6l| SE V8L :0?[
< N LL61 wE
3 l
i =i Y6481 »- cd0Z o oy l
4970y — — 16481 V8L pygt % §§ 1
Mo |
oy L]
P g/ yg1| 88 L8l §x e | LL¥61| Sev8L| 95781 F 00
s E “ 999811 =007 4 |
83 | l
we S |
o =) l
== l § |
«O— 0L481| 6581|078/ | a0 S
| | LL¥6
S fi . - 0%
2 } : 0876} goyg) LOCT
b |
=+ _ . L . X = 00
o704 — - 98l w197 l
I
L“ 09°%81 0981 5/ 7 |
geyg) | £L°€81 :Of A l
EE 1Gv81 we l
=S ] ¥9zo¥7 - - b— LHIL Y
nn l
- O {\ RN A% 4 ey : BLY8L V8L vl 5L
(= X=1
- 53 G698/} £5 I
Pt o |
? == |
- . e N\ . . .
© (—M 65181 79581 _g§§ ~ 10681 66781+ 000 |
0S¥al o581 197 o :
0c1 w9157 = |
8l cocet|” |06 s |
Gy'¥8) .
e T8l 07
EE ceval I
_3 TE
nn §§
== ~No
~ & L5981 09'E8L| 80481 | 000 v
ALY
o -6 0L'¥8L| 8T¥8L| 0/ 781 0
g5t 007 3
Wozoy1 - - —— 1981 V2 A Ths
o WOIONN - - GBI 167
NOTO4T g Oﬁg/:gz,g 2 2681|0581 097 :
geyg) | 8VE81 :Ug ¢ 83 |
e U : -0 NS |
EE 9C¥8l )
I8 o |
o= == l |
nn | |
== ay . . . .
© L6481 |SS¥8Y| 0058/ | 000
-5 05'¥81| 5584 a8/ | 00 ~ g :
- /1290 |
L\
g 8 |
g 3 |
< i — LT £ 99¢ | |
£0'S81| 19°¥8) -o0¥ I
WOZ0¥1 — - ol eze | goT08T — - sl o ' 19981 61481 o/ %8/ L 166
@ @ @
= 2 2 2 2 2
© ‘> c oy c 2 oy c
8 S| &8 2| 2| 3 S| &8 2| 2| 3 j: S| &8 2| 2|3
o Bl el gl g g Bl el el el g o Ble |l gl el g
£ S gl B B S B 2| B 3 5 3 gl gl | =
a| o (a4 (2% S al x (2% o S al o o o (=}




